



義工攜手建四川 · 愛心時間大募捐

三星期前，五月十二日，我國四川省遭遇八級大地震。加上接二連三的餘震，四川省多個地區蒙受歷史性創傷，當地災民正面對着親友傷亡、家園盡毀、溫飽不保、經濟失據、疫症及洪災威脅等苦難，亟需要各界支援。有見及此，香港電台與義務工作發展局聯袂推行「義工攜手建四川計劃」，第一步舉辦「愛心時間大募捐」集結義工力量，待現時四川救災工作完成後，加入艱巨且長遠的重建工作，以愛心紓緩災民的痛，讓受災者儘快走出陰霾，重新振作。

「義工攜手建四川計劃－愛心時間大募捐」歡迎十八歲或以上的人士參與。參加者只需遞交承諾書，答應在未來五年捐出一百個小時，以不同形式去協助四川災民，便可獲發「承諾卡」。完成一百個服務小時的義工將獲發感謝狀。

為號召更多願意「有力出力」的人士參與計劃，大會今日（六月二日）於香港電台舉行簡單而隆重的「愛心時間大募捐」啟動禮。在義務工作發展局李澤培主席、署理廣播處長傅小慧、中聯辦社會工作部張鐵夫部長分別致辭後，過百位嘉賓即進行愛心投放儀式，呼籲全港善心人士鼎力支持，身體力行去把愛心投放給四川受災群眾。為悼念死難同胞，全場與會者更在四川五一二地震時間下午二時二十八分俯首默哀一分鐘。

出席「愛心時間大募捐」啟動禮的嘉賓來自不同界別，卻同樣愛心洋溢。他們包括：十六位立法會議員；（志願及制服團體）苗圃行動梁建華、救世軍香港軍區王國清、香港樂施會何渭枝、香港世界宣明會丁美珠、香港女童軍總會邊陳之娟；（演藝界）歌手黎明、陳奕迅、容祖兒、古巨基；（粵劇界）名伶文千歲、李龍、梁少芯、鄧美玲；（文化及教育界）中英劇團古天農、作家林燕妮、填詞人鄭國江、環保人士周兆祥、嶺南大學熊少康、鄧珮頤；（醫護界）醫管局梁柏賢醫生、港大醫學院梁憲孫教授、中大醫學院沈祖堯教授、安老事務委員會梁智鴻醫生；（體育界）傷殘短跑選手蘇樺偉、亞運健美金牌得主陳潤滔、前港隊游泳代表方力申、香港劍擊隊選手鄭玉嫻；（社會名人）張天愛、廖安麗、鄭欣宜、中醫師秦鴻教授；（義務工作發展局）副主席沈之弘醫生、鄧桂能、多位董事及成員、香港義務工作議會委員香港

測量師學會、香港建築師學會、家庭與學校合作事宜委員會、香港傑出義工獎代表；(香港電台) 署理副廣播處長戴健文、助理廣播處長(電視)張文新、署理助理廣播處長(電台)施永遠、多名節目主持人，以及數十名義務工作發展局義工等。(詳細名單見附頁)

「愛心時間大募捐」即日起全城展開，內容詳見於特設網站 www.quakevolunteer.hk。大眾亦可致電 2546 0694 查詢。此外，香港電台會開設兩星期的愛心時間募捐熱線，安排在第一台節目「開心日報」、第二台節目「甜心家族」、第五台節目「香江暖流」及普通話台節目「紫荊花常開」進行。而每月份的第一個週日，將會在第一台推出「義工攜手建四川」節目，報道四川最新情況、重建活動的義工需求種類，以及訪問義工感受等。活動同時得到海外電台：台北之音 HIT FM 聯播網、新加坡 YES 933 醉心頻道、馬來西亞 988 的支持，於該地區展開呼籲行動。

「愛心時間大募捐」啓動禮由車淑梅、麥潤壽擔任司儀。過程於今日(六月二日)下午二時，在港台第二台(FM94.8-96.9)及網上廣播站(www.rthk.org.hk)現場直播。

附：「愛心時間大募捐」啓動禮出席嘉賓名單

日期：二〇〇八年六月二日